
Procès Verbal de l’ASSEMBLEE GENERALE du 05 juillet 2024 

 
 
ORDRE DU JOUR : 

 
Mot de bienvenue du président. Ouverture de l’AGO 
 

Constitution du bureau 
 
Adoption du Procès-Verbal de la dernière AGO 

 
Compte rendu des activités 

 
Rapport financier   
 

Rapport des réviseurs aux comptes / Quitus au trésorier - Nomination des réviseurs pour 
2024/ 2025 
 

Quitus et décharge au comité    
 
Election du tiers sortant    

 
Points divers 
 

 
1. Mot de bienvenue   
 

Le président, Thomas Bannwarth, ouvre la séance.  
Présents : Marie Parageaud, secrétaire générale de la Ligue Grand Est, Claude Centlivre, Maire 

d’Eguisheim, José Moréno, président du comité du Haut Rhin.  
 
Une minute de silence est observée en mémoire des membres décédés, en particulier pour 

Paul Zinck, ancien président, et Hubert Helderlé, ancien membre du comité.  
 
Le nombre de licenciés ne cesse d’augmenter.  Nous ne sommes plus en mesure d’en accueillir 

davantage étant donné le manque de créneaux et d’entraîneurs. Il y a actuellement 32 
créneaux d’entraînements ! 

 

2.  Constitution du bureau 
 
Cindy Bellamy est nommée scrutateur. 

 
Adoption du Procès Verbal de l’Assemblée Générale 2023 
 

Le PV de l’AGO 2023 a été déposé sur le site du FCSL.  
Le PV est adopté par l’assemblée à l’unanimité. 

   
  
 

 
 
 

 
 



Rapport par branches d’activités  

 
a. Section basket : 
 

Classement au niveau du nombre de licenciés : 
1. Pfastatt : 415, 2.Berrwiller : 379, 3. 3 Pays : 313 et 4ème : Eguisheim : 305 
 

Résultat de certaines équipes : 
Mini poussins : invaincus dans la seconde partie du championnat 
Poussines : 12 victoires et que 2 défaites en seconde partie du championnat 

Poussins 2 : 13 victoires et 1 défaite seulement en seconde partie du championnat 
Benjamins 1 en RÉGION : 5/6 dans la seconde partie 

Benjamins 2 : 1er sur 6 dans la 1ère partie du championnat ainsi que dans la seconde partie, 
champion du Haut-Rhin 
Benjamins 3 : 2ème sur 7 en seconde partie 

Minimes masculin 2 : 2ème sur 7 dans la seconde partie du championnat 
Minimes féminines 1 : 2ème sur 7 en seconde partie 
Création d’une 2e équipe en 2e phase  

Minimes masculins en RÉGION : 6/6 
Minimes masculins 2 : 2ème sur 7 en seconde partie 
Cadettes : 2ème/6 dans la 1ère partie du championnat et 2ème/7 dans la seconde 

Accès en finale départementale 
Cadets 1 en RÉGION : 5/6 en seconde partie 
Seniors masculins 2 (DM1) : 7ème sur 12 

Seniors masculins 1 en RÉGIONALE 2 : 7ème/12  
Seniors féminines avant dernières en REGION, rétrogradées en championnat 68  
 

 
Plusieurs animations ont eu lieu durant la saison sportive :  

Septembre 2023 : JAPS à la salle la TUILERIE. 
45 arbitres sont présents sur cette journée. Ligue Grand Est de Basketball Comité Basket 68 
Les filles U13 et U15 F au tournoi de US Wittenheim  

Participation de nos U11 au tournoi de Pfastatt. 
Octobre 2023 : FORMATION ARBITRE CD68 à Eguisheim. Chaque année, les clubs ont par 
obligation de présenter des licencié(e)s  pour la formation « arbitre départementale ». Pour 

Eguisheim 2 licenciés car le club a plus de 300 licenciés. 
Journée basket consacrée aux poussins et poussines 
Soirée sponsors !  

Pour l’occasion, petite présentation au micro par Olivier. Nous avons commencé par l’équipe 
de Richwiller, puis notre équipe fanion.  
Les joueurs étaient accompagnés des poussins et des poussines que l’on remercie d’avoir 

répondu présents ! 
Novembre 2023 : A l’occasion de la Coupe de France de Monocycle, le Foyer Club Saint 
Léon à tenu un stand Burger à la salle des Marronniers. 

Décembre 2023 : Pour leur dernier entraînement de l’année, le père Noël est venu rendre 
visite au Baby Basket 

Stage des benjamines et minimes filles. 
Janvier 2024 : Journée de reprise pour les mini-poussin(e)s avec un petit repas concocté par 
le club.  

Dans notre salle : Match amical BNS NF3 - U18 F SIG 
Tournoi Saint André “MPBA” pour l’équipe des benjamins 2 
A Kaysersberg : À l’occasion de la fête des 100 ans du club de KB, les U11 ENTENTE KB/ 

COLMAR ont pu affronter l’équipe d’Eguisheim ! 



Février 2024 : Bravo à nos U15 F pour leur participation au tournoi 3x3 à BC Berrwiller 

Staffelfelden 
Avril 2024 : camp benjamins CD 68 durant les congés. Les enfants étaient ravis de se 
retrouver durant leurs vacances, et de s'entraîner avec leurs homologues des clubs alentours. 

Mai 2024 : journée citoyenne. Un grand merci aux bénévoles expérimentés du FCSL d'avoir 
mis leur savoir-faire au profit de la journée citoyenne.  Avec le soutien des Services 
Techniques et de la mairie d'Eguisheim, leur réalisation permettra d'améliorer l'accès au 

Complexe Sportif de la Tuilerie. 
Journée à l’étang de pêche avec les jeunes 
UNSS : une superbe qualification en finale régionale pour les U13 du collège Prévert de 

Wintzenheim. Emmenés par 4 joueurs du FCSL Eguisheim (+1 malade et 1 blessé, absents 
pour les matchs d’hier), ils terminent 2è de la finale départementale. 

Tournoi graines des champions : à Duttlenheim pour nos U11.  
4 victoires, 5 défaites, 2 sélectionnés pour le match all stars, concours de LF et de 3pts… de 
supers moments vécus par nos jeunes pousses.  

 
b. Gymnastique  volontaire seniors : Présidente : Marie-Claire Umbdenstock  
 

Cette section compte 75 membres. 3 séances se déroulent uniquement  le mardi: 
 Le matin la gym détente séniors de 9h30 à 10h30 animée par Martine Hausherr avec Sylvie 
pour les remplacements  

- 25  inscriptions enregistrées,  2 messieurs participent aux séances 
 
 En soirée,  de 18h55 à 19 h 55 : gym tonique animée par Marine avec Maria comme 

remplaçante: 27 inscriptions 
 
 De 20h à 21 h : gym bien être  animée par Sabine : 37 inscriptions (avec 1 monsieur dans le 

groupe) 
 

Pour l’ensemble des séances, la participation des membres était pratiquement régulière 
pendant toute la période. 
 

 Le 9 janvier s’est déroulée notre soirée Galette des Rois avec une représentation de la Comédie 
de l’Est 
 

Le bilan financier au 16 avril 2024 était positif. 
Le bilan définitif de fin d’année sportive n’est pas encore établi. 
Les dépenses consistaient cette année en l’achat de matériel, cotisation d’assurance, la SACEM 

et SPRE, défraiement des animatrices et les frais pour les animations diverses. Les rentrées 
d’argent sont les cotisations des membres et la subvention de la commune.  
 

La section a clôturé la saison 2023/2024 le mardi 25 juin en fêtant le 50ième anniversaire de la 
création de la section gym. 63 membres ont participé à cette soirée qui était très chaleureuse. 
 

 
c. Musculation :  

 
Guillaume Bapst, président. 
Créée en 2009, la section Musculation du Foyer Club compte aujourd'hui 16 membres. 

Il y a eu la réfection du sol de la salle. Il va y avoir une réorganisation de l’ensemble des 
équipements.  Coopération étroite avec les membres du FCSL. 
  



Sont à ce jour disponible pour la pratique de la musculation: 1 banc d'abdominaux, 2 bancs de 

"développé couché", 1 chaise Romaine, 1 presse à mollets, un rack à squat et une machine à 
dips. 
  

Concernant le fonctionnement de la section, chaque membre verse tous les 6 mois 60 €. 
Une séance d'essai peut être faite en présence d'un adhérent de la salle. 
Les cotisations servent au financement futur de nouveaux équipements. 

 
Manifestations diverses : 
14 juillet 

Fête des Vignerons 
Contributeurs FACEBOOK : Cécile Bitschéné, Clémentine Demmel, Luc Baumann, Félix Helderlé 

Contributeurs INSTAGRAM : Cécile Bitschéné, Clémentine Demmel, Luc Baumann 
@fcsleguisheim 
Diaporama : Audrey Brendle, Luc Baumann 

 
Rapport financier saison  2023/ 2024 : 
 

Le rapport financier a été présenté par le trésorier Félix Helderlé. 
 
Dépenses :  122643 €  

Recettes :    119590 € 
Résultat :          - 3052 € 
 

Les réviseurs aux comptes, Cindy Bellamy et François Schoff ont pu constater la bonne tenue 
des comptes et demandent quitus au trésorier. 
 

4. Nomination des réviseurs aux comptes pour la saison 2024 / 2025 : 
François Schoff et Aurélie Landmann 

 
5. Quitus et décharge du comité : 
 

Quitus et décharge au comité est obtenu à l’unanimité. 
 
Tiers sortants : 

 
Jean-Michel Stoffel 
Matthieu Hussherr 

Marc Noehringer 
Laure Giorgiutti 
Guy Schumacher 

Stéphane Pierrel 
Olivier Bellamy 
 

Démission : Matthieu Hussherr - Laure Giorgiutti 
Election de Pascal Ciseri 

 
Le Tiers sortant est reconduit à l’unanimité. 

 

Points divers : 
 
M. José Moreno : Président du comité du Haut-Rhin. 

Il est toujours impressionné du nombre de personnes à l’assemblée générale (les burgers 
peut-être?). Marie Parageaud est la nouvelle secrétaire générale de la Ligue Grand Est. Les 



haut-rhinois ne sont pas trop mal représentés. Le niveau de basket a d’une manière générale 

un peu chuté. Il faut faire progresser nos jeunes avec entre autre la formation d’entraîneurs. Il 
salue la mise en place de l’école d’arbitrage. 
Thomas remercie les parents, entraîneurs, joueurs, Henri pour ses déplacements avec l’équipe 

1, et l’ensemble du comité.  
 
Intervention de Claude Centlivre, maire d’Eguisheim. Il y a 2 monocultures à Eguisheim : la 

vigne et le basket ! Il existe une 30taines d’associations dans le village. M. Le Maire félicite le 
Président, le trésorier et le comité pour le travail réalisé. 
Cette salle a été réalisée en septembre 2024. L’éclairage est passé en Led et les paniers ont 

été changés. 
P. de Coubertin disait : le sport va chercher la peur pour la dominer, la fatigue pour en 

triompher et la difficulté pour vaincre ! 
 

Les scrutateurs  Le Président    La secrétaire 

Cindy Bellamy   Thomas Bannwarth             Régine WEBER 
 

Membres du comité 2023/2024 : 

 
Thomas Bannwarth  Président     
Jean-Cyril  Alafaci  Vice-Président 

Félix Helderlé   Trésorier       
Régine Weber   Secrétaire 
Henri Vorburger  Responsable basket 

Luc Baumann   Correspondant basket    
Christine Brobecker  Cartes de membres 
Olivier Bellamy  Responsable commission sportive 

Guy Schumacher  Responsable bar 
Marie-Josée Lehmann 

Marie-Claire Hausherr 
Joseph Vonthron 
Jean-Michel Stoffel  

Christel Cloysil 
Laure Giorgiutti 
Matthieu Hussherr 

Michel Mann 
Marc Noehringer 
Stéphane Pierrel 

Cécile Bitschené 
Yannick Schueller 

 

Marqueurs régionaux (OTM) : 
Christel CLOYSIL - Joseph VONTHRON – Henri VORBURGER –  
Daniel FUHRER – Olivier BELLAMY - Félix HELDERLE – Thomas BANNWARTH 

Arbitres département : Julie CISERI (17 matchs) Romain ULRICH (10 matchs) 
Eliott KIEFFER (5 matchs) Jean Marc SCHUELLER (50 matchs) 

 
-Liste des entraîneurs : 
 

Équipes   Entraîneurs 
École de basket Michel MANN, Virginie BERNHAR, Anaïs CHAU 

Nicolas BORSUK 

Mini Poussins 1/3 Thomas BANNWARTH (1) Pascal PERREL (3) 
Paul SCHWAB 



Mini Poussines  Véronique BANNWARTH 

Poussins 1/2  Daniel FUHRER -  Vincent TROMMENSCHLAGER - Sébastien ROTH  (2) 
Patrick WETTLY – Daniel FUHRER 

Poussines  Chloé BAUR 

Benjamins  David SCHOENACKER – Félix HELDERLE (Région) 
Aymeric TISSERAND – Noah FRITZ  (2) – Silvio VARUTTI  (3) 

Benjamines  Thomas LANDMANN 

Minimes Masculins Sébastien SCHWAB  (Région) – Cécilia DUPONT (2) 
Minimes Féminines Marie-Claire HAUSHERR – Cécile BITSCHENE 
Cadets   Pascal SCHNEIDER (Région) – Yannick SCHUELLER (2) 

Cadettes  Clémentine DEMMEL (1) – Lorenzo DEMONTE (2) 
Seniors 1  David SCHOENACKER 

Seniors 2/3  Maxime SINGELTON 
Seniors Féminines Michel LEMPEREUR 
Basket Loisirs    Alan ROULLIER 

Responsable Basket   Henri VORBURGER 
Correspondant Basket  Luc BAUMANN 
Responsable commission sportive Olivier BELLAMY  

Conseiller Sportif   Patrick WETTLY 
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